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Ланка ГДЗС під час роботи у непридатному для дихання середовищі 
повинна встановити: 

- наявність людей, які захоплені пожежею, місце їх знаходження;  
- місце та розмір пожежі (аварії), напрямок поширення пожежі (аварії) 

та шляхи підходу до осередку пожежі (аварії); 
- ступінь задимленості, температуру повітря, стан конструкцій будівлі 

за маршрутом руху та в осередку пожежі (аварії); 
- наявність на місці пожежі (аварії) засобів гасіння пожежі (протипожежне 

водопостачання), зв’язку, вентиляційних пристроїв та їх стан.  
При роботі за умов обмеженої видимості командир ланки ГДЗС, який прямує 

в голові ланки, повинен простукувати ломом конструкції перекриття та підлоги. 
 
 

ПОБУДОВА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ІМІТАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ОПЕРАТИВНОГО 
РОЗГОРТАННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ БАНДАЖІВ НА ЄМНОСТІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ПНЕВМОІНСТРУМЕНТА 
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В доповіді наведено, основних завдань Оперативно-рятувальної 
служби цивільного захисту ДСНС України є ліквідація, як самої надзвичайної 
ситуації, так і її наслідків, але питання підвищення ефективності виконання 
дій за призначенням особовим складом ОРСЦЗ на теперішній час повністю не 
розкриті. Для чого необхідно розглянути проміжні роботи та взаємозв’язок 
між ними даного процесу, що можливо зробити лише з використанням 
імітаційного моделювання. Тому розробка та повний аналіз моделі 
оперативного розгортання та встановлення бандажів на ємності за 
допомогою пневмоінструмента буде актуальною проблемою. 

В доповіді запропонована імітаційна модель оперативного 
розгортання та встановлення бандажів на ємності за допомогою 
пнемоінструменту. Для цього було вирішено використовувати мережеві 
моделі.  Імітаційна модель представлена на рисунку 1. Початком є команда 
старшого начальника «До встановлення бандажу приступити!», закінчується 
модель подією «Доповідь про виконання завдання». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1 –  Імітаційна модель оперативного розгортання та встановлення бандажів 
на ємності за допомогою пнемо інструменту 
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Дослідження даного процесу проводилися під час занять з пожежної 
тактики, де були встановлені мінімальні it min та максимальні it max  значення 

часу виконання окремих дій, розраховано математичне очікування та 
середньоквадратичне відхилення 

Для визначення критичного шляху імітаційної моделі були 
розраховані значення математичного очікування (1) та дисперсії (2) 
критичного шляху. 
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Критичним в імітаційній моделі оперативного розгортання та 

встановлення бандажів на ємності за допомогою пнемоінструменту є шлях 
дій другого номера, тобто на ньому буде найбільша затримка часу. Тому для 
підвищення ефективності розглянутого процесу необхідно по-перше другим 
номером ставити найбільш підготовленого рятувальника, який 
вдосконально вміє працювати з засобами захисту органів дихання та з 
пнемооснащенням, але час затримки третього номера не значний, тобто 
номеру один необхідно максимально допомагати іншим номерам 
виконувати їх дії. 

Запропонована імітаційна модель оперативного розгортання та 
встановлення бандажів на ємності за допомогою пнемоінструменту 
повністю відображає даний процес. Проведені дослідження критичного 
шляху, які дозволили надати рекомендації по підвищенню ефективності 
оперативного розгортання та встановлення бандажів на ємності за 
допомогою пнемоінструменту. 

 
 

ВИПРОБУВАННЯ ЛИЦЬОВИХ ЧАСТИН ІЗОЛЮЮЧИХ 
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Експлуатація захисних дихальних апаратів та їх обслуговування 
повинні здійснюватись відповідно до вимог Правил безпеки праці, Правил 
будови та безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском (ДНАОП 
0.00-1.07-94), інструкцій заводу-виробника та положень Настанови з 
організації газодимозахисної служби в підрозділах ОРС ЦЗ МНС України. 

Для забезпечення постійної готовності й високої надійності повітряні 
протигази підлягають регулярному проведенню комплексу технічних робіт. 
«Аеротест» призначений для перевірки основних експлуатаційних 
параметрів повітряних дихальних апаратів АВИМ, АСВ-2 які знаходяться на 
оснащенні рятувальних служб. 
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